

## ***ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ...***

**7 и 8 мая**, накануне праздника Дня Победы, в библиотеке им. А.И. Герцена были проведены акции «Георгиевская лента» и «Бессмертный полк», в которых приняли участие читатели библиотеки и жители микрорайона «Бурнаковский» разных возрастных групп.

Библиотекари вручали Георгиевскую ленточку, рассказывали об истории возникновения акции, о том, когда и кем был утвержден орден святого Георгия Победоносца, за какие заслуги перед Отечеством его вручали.

«Бессмертный полк» – это уникальная патриотическая акция в память о жертвах и участниках Великой Отечественной войны. Она проходит ежегодно 9 МАЯ во многих городах нашей страны и за ее пределами. Основной целью Бессмертного полка является сохранение памяти о подвиге наших предков в годы Великой Отечественной войны. В этом году акция проходила в онлайн-формате.

Подрастающее поколение приняло участие в акции в рамках проекта «Знание. Кино», организованного Российским обществом «Знание».

На экране демонстрировалось онлайн-шествие «Бессмертного полка», частью которого стали и участники просмотра.

Мы помним. Мы гордимся.



